



АБХАЗИЯ
Гагра-Сухум-Акармара

Экскурсионный тур
3 дня/2 ночи
2.11-4.11.2024

Стоимость – 14 900 руб.

22.00 1.11 отправление группы из Краснодара от площади Драмтеатра (сбор за 15 минут)

1 ДЕНЬ 02.11.2024

06.00 Прибытие к Российско-Абхазской границе.
Прохождение границы.

Встреча с экскурсоводом в Гагре. Завтрак свой сух паек.

Остановка у Колоннады, которая по праву считается одной из визитных карточек не только города Гагра, но и всей Абхазии. Расположена колоннада в районе Старой Гагры неподалеку от **Приморского парка и ресторана «Гагрипш»**. Напротив колоннады – **заброшенное здание Зимнего театра**. Зарастающий тропическими деревьями и растениями театр по-прежнему сохраняет роскошь интерьеров с росписями и лепниной. Как и многие заброшенные здания Абхазии, Зимний театр завораживает своим внешним видом.

Отправление к **высокогорному озеру Рица**. Наиболее известное из всех природных чудес Абхазии – сказочно красивое, чистое, волшебное. Длина его почти 2,5 км, а глубина – около 116 м. Озеро настолько прозрачное, что его зеленоватые воды просматриваются аж на 10 м. Находится Рица на северо-западе Абхазии, на территории одноименного реликтового национального парка, основанного в 1996 г.

Дорога на озеро Рица пролегает через живописный **Юпшарский каньон**, знаменитое **Голубое озеро**, овеянные легендами **водопады «Мужские слезы» и «Девичьи слезы»**.

Далее мы посетим **уникальную смотровую площадку**, откуда увидим озеро с противоположной стороны с высоты птичьего полета. Нам откроется озеро без построек, кафе, только озеро в обрамлении гор! Здесь же увидим **водопады «Птичий клюв» и «Молочный»**.

Обед в кафе (за доп. плату)

Прибытие в г. Сухум. Размещение в отеле «Интер-Сухум».

Ужин (самостоятельно за доп. плату). Рядом с отелем располагается набережная с множеством кафе национальной кухни. Свободное время, отдых.

2 ДЕНЬ 03.11.2024

07.30-10.00 **Завтрак** в отеле шведский стол. Выезд на экскурсию.

Увлекательная прогулка по древнему городу Сухум, которому уже 2500 лет! В ходе экскурсии мы познакомимся с архитектурой и историей этого прекрасного южного города. Древняя столица Абхазии предстанет перед нами во всей красе: набережные Махаджиров и Диоскуров, руины Сухумской крепости, знаменитая Колоннада, фонтан с мифическими грифонами у здания драматического театра им. Чанба, знаменитое кафе «Брехаловка».

Экскурсия в один из старейших ботанических садов на Кавказе – **Сухумский Ботанический сад**.

Далее вы последуете к **Беслетскому мосту** — одному из древнейших архитектурных памятников в окрестностях Сухума. Строительство моста датировано XI—XII вв. Это единственный памятник гражданской архитектуры периода Грузинского царства XI—XII вв., сохранившийся на территории Абхазии. В народе его нередко называют **«Мост Царицы Тамары в Абхазии»**. Рядом осмотр **Беслетской ГЭС**

Выезд в абхазскую деревню. У вас будет возможность принять участие в сборе урожая мандарин!

Осень в Абхазии радуется яркой солнечной погодой и оранжевыми мандаринами, ведь именно ноябрь – время урожая этих фруктов. Вы отправитесь в богатые мандариновые сады Абхазии.

Сбор мандаринов на первый взгляд кажется легким занятием. На самом деле срезать их нужно очень внимательно и аккуратно, иначе они потеряют товарный вид. После свежего воздуха и весело проведенного дня в мандариновых садах вас ждет **традиционное абхазское застолье**. Вы отведаете местные блюда абхазской кухни: мамалыга (абыста), паста из фасоли с приправами (акуд), домашние соленья, домашний сыр сулугуни, овощи, хлеб. По желанию можете приобрести собранный вами урожай по специальным ценам!

Возвращение в отель. Ужин самостоятельно за доп.плату. Свободное время, отдых.

3 ДЕНЬ 04.11.2024

07.30-10.00

Завтрак в отеле шведский стол. Освобождение номеров. Нас ждет увлекательная экскурсия в **город-призрак Акармара**.

По пути посещение объекта с очень интересной историей - **дворца князя Смецкого**. Большой парк и дворец раскинулся на холмах села Гульрипш. Он настолько огромен и грандиозен, что его можно сравнить с дворцами Санкт-Петербурга.

Высоко в горах на высоких отвесных скалах расположился прекрасный и загадочный **город Акармара**. Этот небольшой шахтерский город-призрак был построен пленными немецкими строителями и архитекторами. Город заброшен, но здесь еще живут около 80 человек. Дома обвиты плющом, а ступени и перила ажурных лестниц заросли мхом. Все это выглядит таинственно, как будто попадаешь в другой мир.

В окрестностях Акармары посетит **водопад Золотоносец**. Расположен он высоко в горах, на реке Халиквара. Это не просто водопад, а целый каскад водопадов, которые лесенкой идут друг за другом. Ходят легенды, что у берегов горной реки можно найти золото, отсюда и появилось название водопада. Здесь можно сделать много красивых фото и покататься на качелях, которые нависают над обрывом перед самым водопадом.

Обед в кафе (по желанию за доп. плату).

15.00

Отправление в Краснодар.

02.00

Прибытие группы 05.11 (время указано ориентировочно).

ООО ТК «СЕЛЕНА» оставляет за собой право изменять порядок и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом!

В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание по программе;
- экскурсионное обслуживание по программе;
- проживание: 2-х местные номера Стандарт;
- питание: 2 завтрака шведский стол, обед в абхазской деревне
- страховка от несчастного случая

Дополнительно оплачивается:

- Дополнительное питание, сувениры, личные расходы.
- входные билеты на экскурсионные объекты:
- экологический сбор Рица – 700 руб.
- Ботанический сад – 400 руб.
- Акармара – 400 руб.
- КПП на водопад – 300 руб.
- Бесплетская ГЭС – 100 руб.

*Стоимость входных билетов может меняться!

Туристам необходимо иметь с собой: паспорт/свидетельство о рождении, полис ОМС.